

真会“拍”

2017年11月11日,在涧西区万达广场,大家纷纷拿起手机拍照。一部智能手机在手,人人都是摄影师。
公摄拍客 石油洛阳 摄



点评

这是一个全民参与摄影的时代,具有强大摄影功能的手机普及,人人皆可成为摄影师,影像记录已不再是职业摄影师的专利。

点评嘉宾:陈更生,河南日报摄影部主任,中国新闻摄影学会常务理事、学术委员,河南省新闻摄影学会副主席兼秘书长。

手机时代



赶潮流

2017年12月30日,两位老年人赶潮流,玩儿起了自拍,真是活到老学到老啊!
公摄拍客 侯建平 摄



叠罗汉

1月14日,小朋友“石头”抱着一摞手机玩儿。近年来,人们的生活离不开手机,随着手机的更新换代,家里的手机也越来越多。 公摄拍客 四月憧憬 摄



“走着瞧”

2017年11月26日,在洛阳开往上海的高铁上,几名乘客不约而同地玩儿起了手机。旅途漫漫,有手机陪伴。
公摄拍客 无为 摄



统筹人:高山岳 李卫超 来稿要求:大于500K
请注明标题和拍摄场景的文字描述及拍摄时间、地点,作者电话和通信地址等。
投稿邮箱:lywbsygs@163.com
联系电话:18638880069(高山岳)
18638358805(李卫超)